Приложение 1

Инструкция по заполнению матрицы конкурсного задания

Столбец 1 «Обобщенная трудовая функция» - обобщённая трудовая функция принимается из Профстандартов «Бухгалтер», «Консультант по налогам и сборам». Обобщенные трудовые функции берутся только те, которые соответствуют требованиям к образованию по ФГОС СПО 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям), обучению и к опыту практической работы участников чемпионата (5-6 уровень квалификации). 
Столбец 2 «Трудовая функция» - принимаются из Профстандарта и соответствуют обобщенной трудовой функции.
Столбец 3 «Нормативный документ/ЗУН» - принимаются из Профстандарта и ФГОС СПО в соответствии с трудовой функцией. 
Столбец 4 «Модуль» - модуль/ модули разрабатываются под каждую трудовую функцию/функции с обязательной проверкой знаний, умений и трудовых действий соответствующей трудовой функции.
Столбец 5 «Инвариант/вариатив» - необходимость и важность выполнения каждого модуля. Инвариант – обязательное выполнение модуля для всех корпораций/регионов, вариатив - возможность выбора модуля (ей) регионом в зависимости от важности, потребностей и запросов работодателей.
[bookmark: _GoBack]Столбец 6 «Сумма баллов» - список аспектов, по которым проверяется модуль с максимально возможным количеством баллов, получаемых за модуль. Общая сумма баллов по всем модулям, включая вариативную часть, должна составлять 100.

